
2025. december 1., hétfő – Mt 8,5-11 – „Uram, nem vagyok méltó, hogy hajlékomba jöjj, 
hanem csak egy szóval mondd, és meggyógyul az én szolgám.”  

 

Kedves Testvéreim! 

Elég ismert szakasz. Minden szentmisén, de még az igeliturgiákon is elhangzik. Egy kicsit más-
ként: „…hanem csak egy szóval mondd, és meggyógyul a lelkem.” Közösen mondjuk, a leg-
többen nem térünk el a szövegtől, mert így való. 

Belegondolunk abba, amit ezeken az alkalmakon mondunk, vagy csak tisztelve a hagyományt, 
a liturgiát? 
Amikor először beleakadtam e mondat második felébe, ez volt a gondolatom: ha a lelkemnek 
gyógyulnia kell, akkor arra kell várnom, hogy Jézus csak egy szóval mondja, és rendbejövök. 
Ha még nem jöttem helyre, akkor Jézus nem mondja? Nem gyógyít meg? Nem vagyok rá 
méltó? 
Hogy várhat akkor Jézus mint tékozló fiút, akit már a dombtetőről meglát, megölel és ünnep-
séget rendez neki? 

Pannikától kaptam (ő is mástól hallotta, akinek hasonló problémát jelentett ez a szöveg) egy 
számomra megfelelő megoldást, feloldást erre a kérdéses szövegre. Azóta azt mondom: 
Nem vagyok méltó, hogy hajlékomba jöjj, de nagyon várom a veled való találkozást. 

Várom, hogy a szentáldozásban Jézussal tudjak találkozni. (Egy kicsit arra is készülök, hogy 
életem végén is tudjak vele találkozni.) Befogadjam, és emlékezzek arra, hogy a lábmosás 
után megkérdezte a tanítványaitól: „Értitek, hogy mit tettem? Ha én, az úr, megmostam a 
lábatokat, akkor nektek is meg kell mosni egymás lábát. és ha eggyel tettétek a legkisebbek 
közül, velem tettétek. És ha kardot rántasz, (a) kard által veszel el.” 

Ha találkozom Vele, másnak is tudok róla beszélni, el tudom vinni hozzá. 

Egyszer régen Barna kérdésére, hogy érdemes volt-e Jézusnak meghalnia értem, öntudato-
san válaszoltam, hogy igen. Valószínűleg akkor még nem fogtam fel, hogy mit is jelent ez való-
jában, de éreztem, hogy a Jézussal való ismerkedésem és elfogadásán keresztül nagyon meg 
fog változni az életem. Jézus hitelessé vált a szememben, és követni kívánom továbbra is. 

Minden olvasót erre biztatok. Ámen. 

Vágó Laci, Érd 

 

 
 


